

## ИНФОРМАЦИЯ о проведении профилактического мероприятия «Горка»

На территории Свердловской области за 10 месяцев 2020 г. зарегистрировано 265 (309; -15%) дорожно-транспортных происшествий<sup>1</sup>, в которых 297 (336; -13%) детей получили травмы различной степени тяжести и 3 погибли (9; -67%), причем двое погибших в ДТП детей - это пешеходы, один из которых погиб по собственной неосторожности. Еще один ребенок погиб в качестве пассажира, в момент ДТП он не был пристегнут ремнем безопасности. По причине нарушения правил дорожного движения самими детьми зарегистрировано 73 ДТП.

Ежегодно в зимний период увеличивается вероятность дорожных происшествий с участием несовершеннолетних по причине скатывания детей и подростков с горок и наледей на проезжую часть, использования придорожных снежных валов для игр. В целях профилактики и снижения тяжести последствий дорожно-транспортных происшествий с участием детей в зимний период.

В период с 07 декабря 2020 года по 01 марта 2021 года на территории оперативного обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Заречный» проводится профилактическое мероприятие «Горка».

С учетом погодных условий зимнего периода года, способствующих естественному образованию опасных горок, наледей и скатов, сформированных искусственным образом снежных валов, выходящих на проезжую часть и используемых подростками для катания и игр, принимая во внимание тяжесть последствий дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в целях обеспечения безопасности дорожного движения и в целях стабилизации ситуации с детским дорожно-транспортным травматизмом в зимний период года и в период праздничных новогодних мероприятий необходимо провести следующие мероприятия в образовательных учреждениях:

1. Совместно с родительским активом, отрядами ЮИД просветительских мероприятий с учащимися образовательных организаций, педагогами, родителями, акцентируя внимание на соблюдении правил дорожного движения, выбор безопасных мест для катания при использовании санок, бубликов, снежокатов и иных зимних средств передвижения, правила безопасного перехода проезжей части в зимний период года, обязательное ношение световозвращающих элементов на верхней одежде и аксессуарах в темное время суток;

1.1. Социальной акции «Письмо водителю», направленной на повышение культуры поведения участников дорожного движения, привлечение внимания общественности к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма, в соответствии с методическими рекомендациями (Приложение №1);

1.2. Пешеходных экскурсий с несовершеннолетними участниками дорожного движения, в ходе которых обращать внимание на объекты улично-дорожной сети, которые находятся на маршруте безопасных подходов к школе, выделять опасные участки.

---

<sup>1</sup> Далее – «ДТП»

2. В преддверии и в период праздничных новогодних и рождественских мероприятий, зимних школьных каникул (с 21 декабря 2020 года по 17 января 2021 года), проводится профилактическое мероприятие «Рождественские каникулы».

Начальник ОГИБДД  
МО МВД России «Заречный»  
майор полиции

А.Е. Котырев